



Sporočilo medijem  
Ljubljana, 10. oktober 2023

Napoved Kariernega sejma MojeDelo.com v Ljubljani, 19. oktobra 2023

## **Karierni sejem – izvrstna priložnost za iskanje zaposlitve, osebno rast in razvoj**

Bodite to jesen bogatejši za sejmsko izkušnjo, ki vam lahko prinese preskok v karieri, nova poznanstva in znanja ter inspiracijo za nadaljnjo življenjsko pot. Naš največji Karierni sejem MojeDelo.com prihaja 19. oktobra v Cankarjev dom v Ljubljani. Od 10. ure dalje vas čaka več kot 100 delodajalcev in zanimivih predavateljev, med njimi Ivo Boscarol, Bernarda Žarn in Rok Trkaj. Prenovljena aplikacija MojeDelo.com vam bo na sejmu omogočila, da ostanete v igri in izkoristite vse prednosti, ki jih prinaša.

### **Med več kot 100 podjetij poiščite vašega naslednjega delodajalca**

Slovenski trg dela ostaja razgiban in dinamičen, kljub nepredvidljivim gospodarskim trendom. Podjetja potrebujejo novo delovno silo, na razpolago so novi poklici, nove oblike dela in izjemno zahtevni iskalci zaposlitve, ki zase želijo čim boljše pogoje dela. Pri karierno-zaposlitvenem portalu MojeDelo.com, organizatorju kariernega sejma, beležijo med 4 in 5 tisoč zaposlitvenih oglasov vsak dan. *»Ne preseneča nas več, kako veliko zanimanje za nove zaposlene vlada med slovenskimi podjetji, ki si na vse možne načine prizadevajo, da bi prišli do nove delovne sile,«* pojasnjuje **Nika Rakonjac**, vodja marketinga na Styria digital marketplaces, d. o. o., in dodaja: *»Karierni sejem MojeDelo.com prinaša odlične priložnosti za iskalce zaposlitve, ki se lahko na mestu samem prepričajo o tem, kaj podjetja nudijo, in za razstavljalce, da začutijo utrip med iskalci zaposlitve in novih karier. Imamo veliko uspešnih zgodb, ki so se spletle na naših sejmih in to nas vsako leto motivira.«*

Letos se boste lahko srečali z več kot 100 slovenskimi in tujimi podjetji, ki morda iščejo prav kader, kot ste vi. Med njimi vas na sejmu pričakujejo: **AKRAPOVIČ, podjetje za proizvodnjo, trgovino in storitve, d.,d., Barilla Adriatik, part of Barilla Group, BOSCH REXROTH, d. o. o., DARS, d. d., dm drogerie markt, d. o. o., KRKA, tovarna zdravil, d. d., Novo mesto, Lek, d. d., MAHLE Electric Drives Slovenija, d. o. o., MINISTRSTVO ZA OBRAMBO RS/SLOVENSKA VOJSKA, Okrožno sodišče v Ljubljani, Pipistrel, TELEKOM SLOVENIJE, d. d.**

### **Boscarol: Naučite se znanje najti in ga nadgrajevati**

Na kariernem sejmu bodo potekala predavanja, ki bodo napolnila vaše glave z novimi idejami, pogledi na življenje in kariero ter znanji, ki vam bodo koristila tako v poslovnem kot tudi zasebnem življenju. Med njimi zagotovo ne smete zamuditi Kariernega jutra z enim izmed naših najbolj navdihujočih in uspešnih poslovnežev, **Ivom Boscarolom**,



ki bo delil svoje dragocene izkušnje in nasvete o tem, kako uspešno navigirati skozi nenehno spreminjajoče se poslovno okolje. *»Naučite se znanje najti in ga nadgrajevati,«* polaga na srce pred dogodkom. Boscarol se je v svoji karieri preizkusil kot umetniški fotograf, celo manager glasbenih skupin, dokler ga ni poklicalo letalstvo: *»Danes je vse znanje tega sveta dosegljivo z levo tipko računalniške miške. 70 % znanja, ki vam ga bo dala šola, v življenju ne boste nikdar potrebovali, in večino znanja, ki ga boste potrebovali v življenju, danes še ni na voljo ali pa ga nihče ne uči. Prej boste sprejeli dejstvo, da se bo treba vse življenje učiti in prilagajati, lažje vam bo in uspešnejši boste.«*

## **Bernarda Žarn: Odnos do dela in ljudi mora biti spoštljiv in profesionalen**

Televizijska voditeljica **Bernarda Žarn** je svojo karierno pot začela zelo mlada in razvila svoj poseben način vodenja in pogovorov z ljudmi, pri čemer se zdi, da jim pride čisto blizu. *»Trudim se v vsakem človeku najti kaj lepega in zanimivega in se nenehno učiti, od ljudi, ki jih srečujem in situacij, v katerih se znajdem, veliko berem in spremljam, kako se svet vrti,«* je povedala pred dogodkom. V svoji dolgoletni karieri opaza spremembe pri načinu dela, zaradi razvoja novih tehnologij, vendar odnos do dela in ljudi mora biti v vseh časih enak – spoštljiv in profesionalen, še poudarja Žarnova, ki bo s sovoditeljem oddaje Nedeljsko popoldne **Jožetom Robežnikom** v Kariernem popoldnevu spregovorila o sodelovanju in tem, kaj je potrebno za uspešno in dolgo kariero.

## **Mreženje in sodelovanje odpira nove karierne priložnosti**

Poiskati svojo sanjsko službo je v nenehno spreminjajočih se časih, ki jih na eni strani zaznamujejo digitalizacija, umetna inteligenca, razgibani trgi, izzivi medkulturnega in medgeneracijskega sodelovanja ter na drugi strani neskončne možnosti različnih oblik dela, svojevrsten izziv, pravi predavateljica **Maja Remic**: *»Splošne usmeritve, ne glede na to, ali smo v fazi aktivnega iskanja novih kariernih priložnosti, bi bile grajenje osebne odpornosti, neprestano učenje in izpopolnjevanje veščin, mreženje ter sodelovanje z različnimi ljudmi in grajenje razvojne miselnosti.«* Vsi, ki komaj začenjate z iskanjem svoje prve zaposlitve, obiščite delavnico **Moje Prvo Delo**, kjer boste od **Gorazda Praha**, ki ima dolgoletne izkušnje s kariernim svetovanjem, dobili konkretne usmeritve, kako trg dela funkcionira, kje so delovna mesta in katere korake morate narediti, da najdete zase najbolj primerno delo.

## **Pustite nepozaben prvi vtis**

Vsi odlično analiziramo druge, pri samoanalizi pa smo šibki, pravi strokovnjakinja za kulturo oblačenja **Lea Pisani**: *»Mladi so danes izjemno izurjeni v analiziranju podobe in ugotavljanju osebnostnih lastnosti na podlagi podobe. Družbeni mediji jih v tem ves čas brusijo.«* Na kariernem sejmu bo predavala o tem, kako oblikovati celovito podobo, ki ustreza vašim osebnostnim lastnostim, naravnim danostim in je skladna z vašim načinom življenja in dela. Poleg videza pa je za dober prvi vtis pomembna tudi kultura obnašanja, meni **Bojana Košnik Čuk**, strokovnjakinja za poslovni bonton. Na svojem predavanju vas bo naučila ustreznega vedenja za vsako priložnost: *»Zunanja podoba*



*našega vedenja nam včasih povzroča težave. Pravila lepega vedenja so odraz določenega časa in prostora, razmerij moči in socialne strukture.» S premetavanjem besed in glasbo pa bo svojo zgodbo na Kariernem sejmu MojeDelo.com delil **Rok Trkaj**, sicer najbolj poznan kot slovenski raper, ob tem pa je tudi pisec besedil, novinar, popotnik in univerzitetni diplomirani teolog.*

## **Še boljša sejemska izkušnja s prenovljeno aplikacijo**

Registrirane uporabnike karierno-zaposlitvenega portala MojeDelo.com čaka na kariernem sejmu poleg raznovrstnih predavanj strokovnjakov in zanimivih pogovorov z znanimi Slovenci tudi brezplačno karierno svetovanje s strani HR-specialistov MojeDelo.com. Ustavite se še v foto-kotičku za brezplačno profesionalno fotografijo, opravite brezplačno psihometrično in kognitivno testiranje ter preizkusite svoje znanje jezikov in MS Office programov za pridobitev certifikata.

Registracijo na MojeDelo.com lahko enostavno in hitro opravite preko spletne strani <https://kariernisejem.com/> ali prenovljene aplikacije MojeDelo.com. Poleg preproste registracije, s katero si boste omogočili brezplačen vstop na sejem, boste imeli z aplikacijo v žepu na voljo številne koristi, kot so enostaven dostop do sejemskega tlorisa, brezplačne kode za testiranja, sodelovanje v nagradni igri Lov na delo in enostavna oddaja CV-ja TOP delodajalcem. Naložite si jo za še boljšo sejmsko izkušnjo!

**Ne zamudite največjega kariernega sejma pri nas! Zabeležite si datum 19. oktober, pripravite vprašanja za delodajalce in izkoristite priložnosti, ki vam jih karierni sejem MojeDelo.com ponuja. Celoten program najdete tukaj:**  
<https://kariernisejem.com/programi/>.

Vrhunci kariernega sejma MojeDelo.com v Ljubljani

- Karierno jutro z **Ivom Boscarolom**
- Karierno popoldne z **Bernardo Žarn in Jožetom Robežnikom**
- **Rok Trkaj**: Od navdiha do uspeha
- **Bojana Košnik Čuk**: Oprostite, kaj pa bonton
- **Lea Pisani**: Poslovno oblačenje v sodobnem svetu
- **Maja Remic**: Vse je v vaši glavi, lahko ste uspešni tudi v novi nenormalnosti
- **Kaly Kolonič**: Tehnike pomnjenja za odličen spomin in uspešno kariero
- **Karmen Pangos**: Emocionalna inteligenca in kako ostati stabilen, da si lahko fleksibilen
- **Gorazd Prah**: Moje Prvo Delo

**Povezava:** [www.kariernisejem.com](http://www.kariernisejem.com)

**O MojeDelo.com**



# STYRIA | MARKETPLACES SLOVENIA

MojeDelo.com je največji in najbolj prepoznaven karierno-zaposlitveni portal v Sloveniji. Je prva (top of mind) izbira uporabnikov, ki so na svoji karierni poti pripravljene narediti naslednji korak. Kot strokovnega in učinkovitega partnerja pri iskanju novih talentov jih že več kot 19 let prepozna večina slovenskih podjetij, za katera razvijajo orodja in izobraževanja, ki najbolje odgovarjajo na sodobne izzive upravljanja kadrov in rekrutiranja. S strokovno raziskavo Ugled delodajalca merijo uspešnost vlaganj v znamčenje delodajalca in podeljujejo laskave nazive za najuglednejša podjetja, z virtualnimi hektoni in kariernimi dogodki MojeDelo.com pa delodajalce uspešno združujejo s pravimi kandidati.